

法塔赫和哈马斯握手言和 以总理敦促阿巴斯取消和解协议

巴伊斯兰抵抗运动(哈马斯)正式签署巴勒斯坦和解协议。
(新华社发)



新华社快讯 包括巴勒斯坦民族解放运动(法塔赫)和巴伊斯兰抵抗运动(哈马斯)在内的各政治派别4日在开罗举行仪式庆祝正式签署巴勒斯坦和解协议。

据新华社耶路撒冷5月3日电 以色列总理内塔尼亚胡3日称,巴勒斯坦民族权力机构主席阿巴斯应立刻取消巴民族解放运动(法塔赫)与巴伊斯兰抵抗运动(哈马斯)的和解,否则将是对和平进程的严重干扰。

内塔尼亚胡当天在会见中东问题有关四方(美国、俄罗斯、欧盟和联合国)特使布莱尔时说,阿巴斯应当重新考虑并立即取消与哈马斯和解的决定,选择与以色列达成和平协议。他说:“如果这个政府的一半宣称要摧毁以色列,我们怎能与这样的政府实现和平?”

利比亚首都东郊遭空袭 萨科齐称,多国联军在利的军事行动可能在数月后结束

据新华社北京5月4日电 综合新华社驻外记者报道:利比亚首都的黎波里以东30公里处的塔朱拉地区3日晚遭到西方联军战机的轰炸。北约高级指挥官3日说北约在利比亚的军事行动每天都有积极的进展,否认利比亚局势陷入僵持状态。

新华社报道员3日在塔朱拉地区爆炸现场附近看到,西方联军战机发射的2枚导弹分别击中了地面的一处军事目标和一处非军



共建生态文明
倡导绿色生活

盛唐至尊诠释新中式建筑 上品人居展现巅峰之作

谈到洛阳的建筑,就不得不关注新中式建筑为城市带来的居住风尚,不得不把目光聚焦于盛唐至尊的新中式华宅。

新中式风格诞生于中国传统文化复兴的新时期,伴随着国力及民族文化意识逐渐增强,人们开始从纷乱的“模仿”和“拷贝”中整理出头绪。在探寻中国设计界的本土意识之初,逐渐成熟的新一代设计队伍和消费市场孕育出含蓄秀美的新中式风格。在中国文化风靡全球的现代,通过中式元素与现代材质

的巧妙融合,再次体现了步移景异的精妙境界。

在盛唐至尊,我们发现新中式“风格”并非完全意义上的复古,而是通过中式风格的特征,表达对清雅含蓄、端庄大气的东方式精神境界的追求。盛唐至尊的新中式风格表达,主要表现在两个方面:一是中国传统文化在当代背景下的演绎;二是在对中国当代文化充分理解基础上的设计。新中式风格不是纯粹的元素堆砌,而是通过对传统文化的认识,将现代元素和传统元

素结合在一起,以现代人的审美需求来表现富有传统韵味的事物,让传统建筑艺术在当今社会得到合适的表现。

盛唐至尊在居住空间的表达上,继承了中国传统居室空间的层次感。这种传统的审美观念在“新中式”装饰风格中,又得到了全新的诠释:依据住宅使用人数和私密程度的不同分隔出功能性空间,展现出中式家居的层次之美。在空间美学方面,盛唐至尊强调使用“新中式”装饰风格,使传统文化与空间应用相得

美国起诉德意志银行

新华社5月4日电 美国司法部3日起诉德意志银行,指认这家德国金融行业巨头为所发放抵押贷款获得政府保险“欺诈”美国政府。

司法部当天向纽约曼哈顿联邦地区法院提起诉讼。司法部说,德意志银行及其下属贷款发放机构欺骗美国住房和城市发展部,使后者官员相信这些贷款有资格获得政府保险。

德意志银行2007年收购这家美国贷款发放机构。司法部说,1999年至2009年,这家机构共发放3.9万笔获得住房和城市发展部下属联邦住房管理局保险的住房抵押贷款,总额超过50亿美元。德意志银行卖掉抵押贷款,从中获利。

按司法部的说法,1/3抵押贷款没有按时归还。政府已就3100笔抵押贷款支付3.86亿美元。

美国政府寻求德意志银行支付超过10亿美元,涵盖美国政府“埋单”的保险金和对这家金融机构的罚款。

德意志银行一名发言人说,美国政府的指控“不合理且不公平”,“我们打算积极应诉”。

欧洲联盟刑警组织官员说

网络成有组织犯罪的主要工具

据新华社5月4日电 欧洲联盟刑警组织官员4日说,互联网已经成为欧洲有组织犯罪的主要工具,主要用于走私毒品、贩卖人口、洗钱、网络犯罪等。

欧盟刑警组织主管罗布·温赖特说,过去两年间,相比纯粹基于计算机的犯罪,有组织犯罪“转战”互联网的数量激增,互联网犯罪成为“主流”。

欧盟刑警组织当天发布《有组织犯罪威胁评估》半年报告。报告认定,除信用卡欺诈、音视频盗版等高技术互联网犯罪,“互联网的广泛使用同样为非法药物的合成、提取和流转提供支持”。同时,互联网被广泛用于人口贩卖、濒危物种走私等非法交易,成为犯罪人员洗钱的通信工具。

根据这份报告,有组织犯罪团伙跨越国家、民族和行业,程度之深前所未有。



莫斯科红场阅兵彩排

5月3日,儿童观看在俄罗斯莫斯科红场举行的阅兵式彩排。5月9日,俄罗斯将在红场举行阅兵纪念卫国战争胜利66周年。
(新华社发)

营销中心:
王城大道与古城路交会处
至尊热线:
0379-66776666 65556666